

После прогулки в парке я очень устала на своих огромных каблучищах и непременно решила поймать маршрутку, чтобы она домчала меня прямо к моему подъезду. Ненавижу общественный транспорт, особенно чертовы желтые маршрутки. Одна из таких как раз сейчас приближалась ко мне, но усталость взяла верх и я решила для себя, что сяду именно в нее. На полу маршрутки, там, где сиденья друг напротив друга, стоит куча сумок. С одной стороны сидят две увесистые бабули, видимо и есть хозяйки этих сумок, с другой стороны сидит немного помятый парень и девочка лет 15ти. Остальные места в маршрутке конечно заняты. Решила конечно сесть рядом с парнем, но когда подходила к месту, заметила что и на свободном третьем сиденье стоит еще одна сумка. Так что вакантным оказалось третье место с бабулями. Я послушно села. И толи давно у меня не было приключений, толи парень напротив очаровал меня своей скованностью и помятостью, но я начала пристально смотреть ему в глаза. Он сперва не реагировал, вовсе не замечал, что я уже досконально оценила его внешний вид, обувь, сочла его лицо достаточно красивым и притягательным, обратила внимание на складку на джинсах, где находится член, прикинула возможные размеры. Представила даже как снимаю с него потрепанную кожаную куртку и расстегиваю клетчатую рубашку по пуговкам... Мои фантазии могли бы и дальше разыграться, но незнакомец перевел на меня взгляд от окна. И встретившись с его глазами, я слегка смутилась. Взгляд бы каким то пронзительным. Про таких как он, говорят « в тихом омуте черти водятся». И знаете, мне почему то еще больше захотелось попасть на это «родео», так сказать, «прокатиться с ветерком». Я продолжила смотреть ему в глаза, откинула волосы с одного плеча, так чтобы стал лучше виден V-образный вырез на груди, провела, как бы невзначай, по краю этого самого выреза правой рукой и опустила руку на колено. Я заметила, что парень проводил взглядом мою руку и вернулся обратно к груди. Потом поднял взгляд обратно на мое лицо, и его губы исказились в легкой улыбке. Тем временем девочка рядом с ним вышла на остановке. И я решительно пересела на сидение рядом с ним, все так же держа свою сумку на коленях.

— Подержи мою сумку, пожалуйста. — сказала я, и поставила одной рукой сумку ему на колени, отгородившись тем самым от бабушек напротив, вторую руку я положила ему на член. И через джинсы я почувствовала, что он уже твердый. Для меня это был самый лучший комплимент. Я так же почувствовала, что его член большой и толстый и это очень возбудило меня. В голове рисовались различные сцены, легкая судорога пробежала внизу живота. Я начала тихонько мять рукой его член, наблюдая за его реакцией. Он слегка распрямился и подался вперед, в глазах появился какой то чертовский огонек и он тяжело выдохнул. Мои пальцы нащупали молнию на джинсах, я расстегнула ее потихоньку, залезла двумя пальцами под резинку его трусов и зажала между ними его набухший член. Он закусил губу. Я задвигала пальчиками вниз-вверх, а сама смотрела вперед, не подавая вида, что я там что-то делаю. Бабушки напротив немного косо посматривали на нас, но мне было все равно, все мысли были только о члене этого парня. Я чувствовала, как набухают мои половые губы, как кровь приливает к клитору, соски увеличивались в диаметре и потихоньку вставали, и вот уже моя киска наполнилась влагой. Парень сдержанно дышал, стараясь не выдать нас. Тут он сказал, что я должна забрать сумку, так как он выходит на следующей остановке, я ответила

что захожу на этой же остановке и нехотя убрала руку с его члена. Он встал, насколько это позволяла сделать маршрутка и протянул мне руку, приглашая пойти с ним.

Уже через пару минут мы спустились с холма, что на окраине города и скрывшись достаточно от людских глаз среди редких деревьев, он бросил мою сумку на землю. Потом он расстегнул ширинку и достал свой член. Держа его в одной руке, он посмотрел сначала мне в глаза, потом на него и ухмыльнулся. Я поняла что надо делать и села на колени у его ног, обхватив губами головку. Потихоньку касаясь ее кончиком языка, я постепенно все глубже и глубже заглывала его член, пока не коснулась губами его руки, он одобрительно застонал, я выпустила член из своего рта и посмотрела на него снизу, он открыл закрытые от экстаза глаза. Поднес в моему рту его снова и сказал, чтобы я втащила язык. Я повиновалась, и он начал легонько постукивать членом по моему языку, от чего мое возбуждение зашкаливало. Эта ухмылка на его лице и власть надо мной, возбуждала меня до предела. Он резко направил свой член мне в рот, после чего последовали быстрые поступательные движения. Моя киска текла и жадно просила его внутрь.

Рукой он дал понять, чтобы я встала с колен. Схватив меня за вырез на платье, он как-то невозможно жадно достал мою грудь наружу, от каждого неосторожного касания, мои соски вставали все сильнее. От шеи вниз, вдоль позвоночника спускались мурашки. Он легонько шлепнул по левой груди, потом еще и еще. Я постанывала и ощущала себя последней шлюхой и мне нравилась сейчас эта мысль. Вторая рука уже давно задрала платье вверх и грубовато сжимала мой зад. Я стонала все громче, закатывая глаза и закусывая губы. Рука с груди опустилась в мою промежность, и начала теревить мой клитор через трусики. Его уверенный взгляд наблюдал за мной, я понимала, что в этот самый момент он чувствует эту власть, и все мое тело подтверждало это. Он прижимался ко мне, и я чувствовала между нами твердый как камень член. Тут он сдвинул мои трусики, и почувствовав мою влагу, его дыхание сорвалось на какой-то невнятный стон. Он резко задвигал во мне пальцами, я закинула голову назад и громко застонала. Я просила еще и еще. Второй рукой он держал мой подбородок и смотрел мне пристально в глаза, я видела, как ему нравилось наблюдать за мной. Тут он остановился и сказал: « Поворачивайся! ». Я покорно повернулась, он нагнул меня чуть вперед, обхватил одной рукой за талию.

Внезапно он вошел в меня до самого конца и я издала громкий стон, внутри меня все сжалось. Он начал потихоньку двигаться, я чувствовала своим нутром, как кожа на его члене сдвигается, как с каждым движением он словно входит глубже и глубже. Его горячее дыхание за правым ухом заставляло мурашки бегать по моему телу. Одной рукой теревил мою левую грудь, что доставляло мне невероятное удовольствие. Он трахал меня как последнюю блядь, стоящую раком, со свисающими поверх платья сиськами, стонущую от удовольствия и все сильнее текущую. (Специально для ) Движением он дал понять, что нам пора опуститься на колени. Он начал шлепать меня по заднице частыми хлопками, от каждого хлопка внутри все сокращалось, я изгибалась в экстазе и все стонала и стонала. Тут он вроде бы случайно коснулся моего сфинктера и меня пробрала легкая дрожь, он понял, что мне это нравится. И начал интенсивно массировать его пальцем и затем вошел им в меня, я застонала. Это было невероятно ощущать его огромный член и палец сразу внутри себя. Мне казалось, я с минуты на минуту кончу. Слегка отпрянув от него, я повернулась к нему лицом и попросила привстать немного на коленях. Я попросила его пошлепать меня по груди своим членом. Сначала по одному соску, затем по другому.

Но он долго не выдержал и резко взял меня за волосы и буквально насадил мою голову на его член. Он руководил мной своей рукой, задавая темп. Я же ласкала себя, теребила пальцами клитор и сжимала другой рукой грудь. Оргазм подкатывал. И по его разбухшему концу, я понимала, что он тоже совсем близок, еще пара движений и горячий залп спермы попал мне на язык, я отпрянула. Сперма продолжала изливаться из него, попадая мне на лицо и грудь, я благодарно постанывала. После последнего залпа, он поднес член к моему рту и взглядом дал понять, чтобы я вылизала его. Я снова подчинилась. Руками он поставил меня на четвереньки, два пальца вошли в меня, заставив изогнуться и немного припасть к земле. Он двигал пальцами очень быстро, и уже через несколько секунд огонь внутри меня достиг предела и словно взрывом накрыл мое тело, мышцы внутри меня бешено сокращались, я издала протяжный стон и сникла...

Уже через несколько минут мы привели себя в порядок. Его взгляд уже не был зажатым и побитым, в его глазах блеснул огонь. С лица не сходила довольная улыбка. Думаю мое лицо тоже отображало нечто подобное. Тут он обратился ко мне: « Ну, будем знакомы, я — Дима», — и протянул вперед руку.